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Αθήνα, 24 ∆εκεµβρίου 2015 

Οι πρόσκοποι µαγειρεύουν για τα παιδιά των προσφύγων 

Η Γενική Εφορεία του Σ.Ε.Π., στο πλαίσιο των ενεργειών και πρωτοβουλιών που έχει αναλάβει για 
την αντιµετώπιση της προσφυγικής κρίσης (συγκέντρωση φαρµάκων, αποστολές ανθρωπιστικής 
βοήθειας στα νησιά, διαχείριση εθελοντών στα κέντρα προσωρινής φιλοξενίας προσφύγων), έχει 
ήδη προσθέσει από τα τέλη Οκτωβρίου µία ακόµη δραστηριότητα. 

Πρόκειται για τη δράση προσφοράς «Μαγειρεύουµε για τα παιδιά των προσφύγων», η οποία έχει 
ως στόχο της να εκπαιδεύσει τα µέλη της Κίνησης σε εναλλακτικούς τρόπους παροχής βοήθειας και 
συνδροµής προς το συνάνθρωπο, να τα εξοικειώσει µε την αντιµετώπιση δύσκολων καταστάσεων 
και έκτακτων αναγκών, αλλά και να αναδείξει την ευαισθητοποίηση των ενήλικων στελεχών και 
των ανηλίκων µελών της σε δράσεις προσφοράς προς το συνάνθρωπο, µέσα από τις οποίες 
κάνουµε πράξη την υπόσχεσή µας, …να βοηθώ κάθε άνθρωπο σε κάθε περίσταση! 

Η δράση, που έχει πραγµατοποιηθεί ήδη πέντε (5) φορές, έχει παρασκευάσει συνολικά 
περισσότερες από 1000 µερίδες φαγητού, µε σεφ τον κ. Γιώργο Οικονοµίδη(πρώην µέλος µας), 
στο Προσκοπικό Κέντρο ΠΥ.ΒΑ.. Στη φιλόξενη κουζίνα του, που διαθέτει τον απαραίτητο 
εξοπλισµό, τα τµήµατά µας (Οµάδες Προσκόπων, Κοινότητες Ανιχνευτών, Προσκοπικά ∆ίκτυα), 
αλλά και µέλη των Ε.Κ.Σ. και των Ε.Π.Π., έχουν την δυνατότητα να µαγειρέψουν και να 
συσκευάσουν περίπου 200 µερίδες φαγητού (κάθε φορά), που προορίζονται για τα παιδιά των 
προσφύγων που έως τώρα, διέµεναν στο Κέντρο προσωρινής φιλοξενίας στο Γαλάτσι.  Το κόστος 
των πρώτων υλών και τα έξοδα της δράσης για το µαγείρεµα καλύπτονται από χορηγό και 
διατείθενται από την Γενική Εφορεία. 

Με την καθοδήγηση του Σ.Ε.Π., Πρόσκοποι και Ανιχνευτές, στήριξαν την προσπάθεια, απόκτησαν 
νέες γνώσεις και αισθάνθηκαν την ευθύνη της προσφοράς στο συνάνθρωπο µέσα από τη 
διαδικασία παρασκευής φαγητού για τα παιδιά των προσφύγων. 

Η προσφορά συνεχίζεται… 
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